

Presentación en Herria 2000 Eliza nº O

Nuestro "Boletín de Comunidad" Cristianas" ("Kristau  Elktarteen Agiria") tiene ya un nombre: "HERRIA 2000 ELlZA". Tal vez parezca un hecho intrascendente, pero para nosotros está lleno de significado.

¿Por qué ese nombre? ¿Por qué ahora?

Cuando salga este número a la calle cumplimos dos años de existencia y comienza el tercero.

[bookmark: _GoBack]Permitidnos transcribir algunos párrafos de aquel artículo que presentaba el primer número de nuestra revista con el título "intercomunicación  y  lucha liberadora".

"Aunque concebirnos la revista como expresión de comunidades cristianas  insertas en una lucha liberadora de nuestro pueblo, la abrimos a toda persona o grupo que pueda estar abierto a una fe Iiberadora.

Puesto  que creemos en una Palabra que es liberadora, quisiéramos que nuestras  palabras también lo fuesen.

También deseamos que ayuden a quien las  lea, en el camino decidido de una opción por nuestro pueblo  vasco y por la clase obrera.

Somos conscientes  de que no se. puede llevar esta lucha sin estar con este pueblo y esta clase. Además, como cristianos pertenecientes a la Iglesia, porque somos Iglesia y porque la amamos, queremos comprometemos también en una lucha intraeclesial, liberadora de toda alianza con el poder, con la riqueza, la opresión de nuestro pueblo.

Ojalá que ésta, vuestra-nuestra revista, sea profética, liberadora, que nos ayude y ayude a otros en esta línea, para ir  construyendo una Iglesia  y una Sociedad más verdadera, más  al servicio del pueblo, de modo que sean de él".

No teníamos nombre cuando nacimos; tal vez eran más  deseos que reaIidad esos objetivos de servicio en la construcción de una Iglesia popular vasca. Por eso, nuestro anagrama reflejaba un hueco. Un hueco que intentábamos llenarlo con una praxis clara sirviendo a nuestro pueblo, a su  clases obreras y populares, en el crecimiento de esta Iglesia popular vasca especialmente desde  las  comunidades fraternas.

Primero fue la Asamblea de Comunidades de Bizkaia (ACB) quien asumió este  boletín como suyo. Un año más tarde fue la 1ª Asamblea de cristianos de Euskadi

Vamos adquiriendo ya  ya una "mayoría de edad" en este camino nada fácil. Creemos que merece la pena y por él apostarnos. Tal vez, sin pretender ser orgullosos, nuestra praxis, nuestro modo de vivir la fe, nos ha marcado este nombre  para nuestra revista: 'HERRIA 2000 ELlZA". Una Iglesia del Pueblo, una Iglesia a construir   desde nuestra Iglesia a la que pertenecemos.

Hemos cambiado dos veces ya de formato. Pero no importa. Lo que nos importa es la profundidad del camino que vamos haciendo en esta línea irrenunciable en la que seguiremos.

Ojala la Iglesia del año 2000 en Euskadi  sea una Iglesia del Pueblo, unión de pequeñas comunidades populares, evangélicas al estilo de Jesús.

Porque tenemos esperanza, porque creemos que es posible, SEGUIREMOS, intentando hacer ya realidad “HERRIA 2000 ELIZA”.
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